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A KPMG igazgatóját, Hanák Gábort választották az európai aktuáriusok 

szervezetének alelnökévé 
 
Hanák Gábort (55), a KPMG aktuárius igazgatóját, a Magyar Aktuárius Társaság elnökét 
választotta második alelnökévé az európai aktuáriusok szervezete (Groupe Consultatif Actuariel 
Europeen - Groupe). Megbízatásával egyúttal 2011-ben a Groupe elnöke, négy éven át pedig kilencfős 
vezetésének tagja lesz, éppen akkor, amikor a Groupe komoly szerepet tölthet be az új európai 
szolvencia-rendszer kidolgozásában. 
 
A Groupe az európai aktuárius szövetségek konzultatív ernyőszervezete, amelynek legfőbb célja, hogy az 
aktuárius szakmával összefüggő tanácsokat, javaslatokat fogalmazzon meg az európai testületek, elsősorban 
az Európai Bizottság és a CEIOPS (az európai biztosítási- és munkáltatói nyugdíjfelügyeletek tanácsa) 
számára.  
„A Groupe tevékenységének a Szolvencia II rendszer kidolgozásánál kiemelt jelentősége van, amelyet mind 
a Bizottság, mind a CEIOPS elismer. Az elkövetkező néhány év – éppen megbízatásom évei – kritikusak 
lesznek az új európai szolvencia-rendszer formálódása szempontjából” – hangsúlyozta a KPMG igazgatója. 
 
 
Megjegyzés szerkesztőknek: 

• Az aktuárius a pénzügyi következményekkel járó kockázatok kvantitatív hatásainak elemzésével és az 
ezekhez kapcsolódó tanácsadással foglalkozó szakember. 

• Hanák Gábor a Magyar Aktuárius Társaság (MAT) alapító tagja, és jelenlegi elnöke, valamint a MAT 
delegáltja az európai (Groupe) és a nemzetközi aktuáriusi szövetségben (IAA) is. 

• Hanák Gábor mostani megbízatása azzal jár, hogy egy év múlva automatikusan a Groupe alelnöke, két év 
múlva elnöke, majd további egy év múlva volt elnöke lesz – e négy év alatt a Groupe kilencfős vezetésének 
tagja lesz, elnöksége egy éve alatt pedig ő képviseli majd a Groupe-ot a külső szervezetek felé. 

• Hanák Gábor megválasztásával a KPMG nemzetközi csapata igen erőteljes képviseletre tett szert a Groupe 
vezetésében: Seamus Creedon (KPMG in UK) a Solvency II Project Team vezetője, ő fogja össze a Group 
egyik legfontosabb tevékenységét, míg Ad Kok (KPMG in Netherlands) a Groupe egyik meghatározó 
szellemi vezetője. 

• Információ: Groupe Consultatif Actuariel Europeen 
 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 144 országban működnek, és 137 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett szövetkezethez 
kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek megfelelően járnak 
el.    
 
A KPMG Magyarországon több mint 600 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati 
szolgáltatásokat, míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar 
és multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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